

# A legnépszerűbbek

A Szentesi Ifjúsági és Diák Önkormányzat (SZIDÖK) ismét kiírta pályázatát az iskola és a város legnépszerűbb diákja cím elnyerésére. Az iskola tanulói, tanárai, és dolgozói titkos szavazással választják meg az intézmény legnépszerűbb diákját. A kiírók kérik, hogy a diákszervezetek (önkormányzatok,

diáktanácsok, -bizottságok) az intézményi eredmények alapján tegyenek javaslatot a város legnépszerűbb általános iskolás és legnépszerűbb középiskolás diákja címre. A pályázatokat április 12-ig lehet leadni személyesen a Városi Diák Pincében péntekenként délután 3 órától, vagy a polgármesteri hiva-

ltalban (postázó). A pályázatoknak tartalmazniuk kell az alapvető adatokat és a kellő részletességű indoklást. A díjat elnyerő diákoknak a SZIDÖK jutalmat és széleskörű nyilvánosságot biztosít. A pályázattal kapcsolatban érdeklődni a Városi Diák Pincében lehet.

A Szentesi Ifjúsági és Diák Önkormányzat (SZIDÖK) két pályázatra is várja az érdeklődő fiatalok jelentkezését.

A Graffiti pályázatot az alábbi kategóriában írták ki: 19 éves korig (I. kategória), 19-26 életév között (II. kategória). A pályamunkák jelígesek, azzal együtt fel kell tüntetni a pályázó életkorát is. A pályázó nevével, lakcímével az iskola, osztály. (ha van) telefonszámot egy kisméretű borítékban kell elhelyezni, amelyre rá kell írni a jelíget. Az A3-as formátumban kért munkákat a SZIDÖK nevére, a polgármesteri hivatal

## Origami és graffiti

(Kossuth tér 6.) címén, vagy személyesen minden pénteken délután 3 órától a Városi Diák Pincében (Kossuth tér 8., bejárat a Micimackó játszótér felől) várják. A beadási határidő április 17.

A gyermekkönyvtárral közösen meghirdetett Papírcsodák című origami pályázat kicsiknek és nagyoknak egyaránt szól, szabadon választott témakörben. Pályázni egyénileg vagy csoportosan, pályázóként maximum három munkával

lehet. Az érdeklődők felvilágosítást kérhetnek a gyermekkönyvtárban a nyitva tartási idő alatt 10-18 óra között, valamint minden pénteken délután 3 órától a Városi Diák Pincében. Koronné Seri Anikó ifjúsági referens a 312-313-as számon áll a pályázók rendelkezésére. Mint megtudtuk, a Városi Diák Pincében egyéb kézműves technikákat is megtanulhatnak az érdeklődők. A pályázatokat április 12-ig várják a gyermekkönyvtárban.